
Životopis – Petr Láníček 
Petr Láníček se narodil 27. března 1978 v Brně – Bystrci. Nemá žádné sourozence, proto si 

v dětství vždy hrál venku na sídlišti se svými kamarády z ulice. Ve věku 6 let nastoupil na 

základní školu Laštůvkova, již v tuto dobu se věnoval sportu, například hrál tenis. Po 

dokončení základní školy začal studovat na gymnáziu Křenová, kde se seznámil s mnoha 

přáteli, mezi nimi byl i spolužák Michal, jeho přítelkyně Jana a její sestra Bára, se kterými 5 let 

po maturitě odletěl za prací do USA do Washingtonu. 

První práci získali v Irácké restauraci, kde pracovali za 5 usd/h (minimální mzda v tu dobu 

v USA byla 6,5 usd/h), kde každý den čistili sporáky, záchody a podlahu a po 4 hodinách už 

pro ně práce nebyla. V druhé práci pomáhali pokrývat střechy rodinných domů, v mezičase 

stříhali rostliny v zahradě. Při jednom takovém stříhání se Petr dotkl jedovatého břečťanu, 

kterému místní říkají ,,poison ivy´´. Následovaly prudké příznaky v podobě svědivých a velmi 

bolestivých puchýřů po celém těle.  

Po dvou měsících dřiny měl následovat měsíc klidu a turistiky po amerických Národních 

parcích na západním pobřeží. 11. září 2001 proto Petr s Bárou nastupují ve Washingtonu na 

letadlo do San Francisca. Na stejném letišti a v podobný odletový čas je teroristy uneseno 

jedno z letadel, které později narazí do Pentagonu. Michal s Janou letí stejným směrem z New 

Yorku. Situace se dramaticky mění asi po hodině letu, když pilot oznámí, že musí neprodleně 

nouzově přistát na nejbližším letišti v Kansas City. Po přistání Petr s Bárou sledují v letištní 

hale televizi se zprávami o útocích na věže Světového obchodního centra. Než se stihnou 

zorientovat, všechny ubytovací kapacity v okolí jsou beznadějně zaplněné a oni zůstávají sami 

v naprosto cizím městě, aniž by měli jakoukoliv zprávu o Janě s Michalem.  

Nakonec pomohli lidé z charity, kteří Báru i Petra nechají u sebe doma několik dnů bydlet. Ti 

mezitím zjistí, že Michal s Janou šťastně vyvázli bez úhony, a tak se za pět dnů všichni 

konečně setkávají v San Franciscu, 3 týdny projíždějí Národními parky a následně přijíždí do 

New Yorku, kde poprvé na vlastní oči vidí zkázu způsobenou teroristy z organizace AL-Kaida. 

Jejich smutek a zděšení se stupňuje, když je zastavují lidé v ulicích a nabízejí jim fotografie a 

osobní předměty obětí, které ukořistili z trosek před zásahem bezpečnostních složek. 

Po návratu z New Yorku Petr dokončuje vysokou školu v oboru informačních technologií a 

nastupuje do práce v soukromé firmě GiTy, která zřizuje internetové připojení pro různé 

soukromé i státní instituce, jednou z nich je například i brněnská nemocnice v Bohunicích. 

Ještě několikrát místo změní, chvíli vlastní malou firmu, která zajišťuje služby v oblasti IT, 

nakonec je zaměstnán ve francouzské pojišťovně AXA jako databázový specialista. 

V roce 2007 si na brněnském Špilberku Petr Láníček vzal za manželku svoji dlouholetou 

partnerku Hanu Láníčkovou (rozenou Pechmannovou), o 2 roky později se jim narodila dcera 

Kateřina a v roce 2010 také syn Jakub.  


